



ВЕСТНИК

ПРОФСОЮЗА

Выходит с декабря 2012 года №12(13), 25 декабря, 2013

В М Е С Т Е М Ы С И Л А !



**С НОВЫМ,
2014
ГОДОМ!**

12 ВАЖНЫХ СОБЫТИЙ В ЖИЗНИ КОЛЛЕКТИВА «ЗАПОРОЖСТАЛИ»

В феврале в агломерационном цехе сдано в эксплуатацию пробоподготовительное отделение, оснащенное самым современным оборудованием. Это позволило повысить качество и оперативность контроля поступающего на комбинат сырья и, соответственно, улучшить качество продукции нашего комбината.

После того, как на «Запорожстали» была построена установка по дуванию пылеугольного топлива, практически полностью исключено использование природного газа в доменном производстве.

1 марта на конференции трудового коллектива комбината подписан коллективный договор на 2013 год, в котором сохранены льготы и гарантии по оздоровлению работников комбината, поддержке ветеранов, развитию культуры и спорта, выплате всех видов материальной помощи.

В апреле на комбинате пущен в эксплуатацию современный комплекс агломашин №1 с высокотехнологичной газоочисткой. В реализацию этого проекта комбинат инвестировал около 240 миллионов грн. Новый комплекс позволяет возвращать в производство около 6 тыс. тонн железосодержащих отходов производства, снизить выбросы в атмосферу на уровне 10% и значительно улучшает экологическую ситуацию в городе.

В марте «Запорожсталь» объявила конкурс на лучший социальный проект среди общественных организаций, муниципальных учреждений и жителей Запорожья «Мы – это город». На конкурс поступило 130 заявок. Победителями конкурса стали 14 проектов вместо 10. Авторы этих проектов получили по 50 тысяч гривен на их реализацию.

Коллективный договор «Запорожстали» признан одним из лучших среди промышленных предприятий страны. В июле председатель Центрального комитета профсоюза металлургов и горняков Украины В. И. Казаченко вручил генеральному директору комбината Р. И. Шурме и председателю профкома Л. А. Анисимову Почетный знак, подтверждающий высокий статус Основного закона нашего предприятия.

1 сентября комбинат «Запорожсталь» подарил трем запорожским школам три новейших компьютерных класса (а это 38 персональных компьютеров), кондиционеры, многофункциональные устройства и программное обеспечение.

При поддержке «Запорожстали», как генерального инвестора проекта «Возрождение духовности: создание историко-культурного центра и монументального комплекса на острове Хортица», в заповеднике «Запорожская Сечь» открыт новый экспозиционный объект – военная пушкарня.

В октябре в рамках действующей на комбинате программы «Здоровье женщины», состоялось открытие кабинета маммографии, оборудованного современным цифровым маммографом. Объем инвестиций в проект составил 1 млн. грн.

На комбинате, в рамках проекта по модернизации прокатного производства, проводится реконструкция травильного отделения цеха холодной прокатки №1, с переходом на солянокислотное травление. Ввод в эксплуатацию этого объекта позволит внедрить современную технологию обработки металла при холодной прокатке, получить существенный экологический эффект – сократить сброс технических вод в Днепр. Общий бюджет проекта составляет более 700 миллионов грн.

На комбинате реализуется программа по ремонту санитарно-бытовых помещений, которая направлена на создание комфортных условий труда, повышение качества рабочего быта. Инвестиции во второй этап этой программы составляют более 2 миллионов грн.

Коллектив «Запорожстали» широко отметил 80-летие предприятия. На торжествах по случаю юбилея присутствовали Президент Украины Виктор Янукович и крупнейший акционер комбината Ринат Ахметов. Группе работников комбината вручены ордена и присвоены звания Заслуженных.



Дорогие запорожстальцы, уважаемые ветераны!

Всего несколько дней отделяют нас от самого доброго и прекрасного праздника, который несет с собой подарки, веселье и волнительные мечты о счастье.

Очень символично, что провожая старый год, мы стремимся оставить в нем все заботы и проблемы, а в новом – сохранить и приумножить все хорошее, что он нам подарил.

Подводя итоги уходящего года, хочу отметить, что мы с вами, решая сложные задачи по обновлению предприятия, сумели реализовать практически все намеченные планы, добились стабильной работы нашей славной «Запорожстали».

Перемены к лучшему не приходят сами собой. Они – плод совместных усилий руководителей предприятия, начальников цехов, начальников смен, всех трудовых коллективов и всех работников комбината, всех членов профсоюза металлургов и горняков Украины.

Но впереди нас ждут новые цели, не менее сложные и не менее важные для нашего будущего. Зная твердый характер запорожстальцев, анализируя производственные успехи, я твердо верю в то, что мы решим все задачи, преодолеем все трудности и еще более приблизимся к нашей заветной мечте – сделать «Запорожсталь» лучшим предприятием в Восточной Европе и в СНГ.

Пусть же наступающий год станет для нас годом новых успехов и свершений, пусть никакие проблемы – ни социальные, ни экономические – не станут препятствием на пути реализации наших планов.

Новогодние и Рождественские праздники принято проводить в кругу семьи, с хорошим настроением и светлыми мыслями. Желаю вам, дорогие металлурги, чтобы вместе с этими праздниками в каждый дом вошли любовь и согласие, радость и понимание, тепло и нежность, благополучие и достаток.

**Председатель профкома
ОАО «Запорожсталь»
Леонид АНИСИМОВ.**

Дорогие запорожстальцы!

Примите мои теплые искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством! Провожая в прошлое год уходящий, мы по традиции подводим его итоги и определяем новые горизонты.

2013 год стал юбилейным для нашего предприятия, признанием успешности нашего выбора – дальнейшего обновления комбината, внедрения инноваций, достижения лидерских позиций.

Мы продолжаем традиции рекордов, опыта и профессионализма, заложенные старшими поколениями металлургов. Сегодня мы вместе создаем новую историю «Запорожстали» – динамичного, молодого, нацеленного на перспективу предприятия.

В Новый, 2014 год мы обязательно возьмем с собой наш добросовестный командный труд, настрой на победы и достижения, новаторство и непрерывное совершенствование.

Хочу поблагодарить всех вас, дорогие металлурги, за профессионализм и мастерство, неравнодушие и вовлеченность в дела комбината. Убежден, что новый год приумножит благополучие каждой запорожстальской семьи.

Пусть в Новом году в ваших домах всегда будут любовь, добро, радость и взаимопонимание. Желаю всем здоровья, счастья, новых производственных успехов и достижений!

**Генеральный директор
МК «Запорожсталь»
Ростислав
ШУРМА.**



Дорогие друзья!

Примите самые искренние и теплые поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Эти праздники мы всегда встречаем с особенными чувствами и надеждами на лучшее, подводим итоги уходящего года, строим планы на будущее.

Минувший год был непросто. Предприятия горно-металлургического комплекса в полной мере ощутили на себе все финансово-экономические проблемы национальной экономики. Но мы выстояли – во многом благодаря сплоченности рядов профсоюза металлургов и горняков Украины, нашему единству и активной позиции членов ПМГУ.

Убежден, что и в наступающем 2014 году мы сможем противостоять всем негативным тенденциям, сообща преодолевать все трудности. Главное, не терять оптимизма и готовности защищать свои трудовые права.

Пусть эти замечательные зимние праздники принесут вам и вашим семьям хорошее настроение и уверенность в завтрашнем дне! Желаем вам крепкого здоровья, любви, согласия, взаимопонимания и поддержки друзей и близких!

**Первый заместитель председателя
Центрального комитета ПМГУ
Сергей КОМЫШЕВ.**

Щиросердечно вітаю Вас та всіх спілчан з Новим Роком та Різдвом Христовим! Нехай ці прекрасні, улюблені, зимові свята, як вісники оновлення, натхнення та здійснення Ваших мрій, принесуть міцне, як зимові морози здоров'я, цілу хурделицю добра, щастя, любові та поваги до людей!

Хай мелодія Новорічних дзвонів додасть Вам життєвої сили для нових звершень!

Плакаємо надію, що осяйна зоря Різдвяної ялинки об'єднає нас всіх задля цілеспрямованої мети – соціального захисту спілчан в ім'я добробуту і процвітання України! Щастя та миру вашим родинам!

**Голова Запорізького
обласного комітету
Профспілки металургів і
гірників України
Валерій СЄДОВ.**

Профсоюзной организации ОАО «Запорожсталь» – 80 лет!

Награды профактиву

ЗА МНОГОЛЕТНЮЮ АКТИВНУЮ РАБОТУ В ПРОФСОЮЗЕ, ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ И В СВЯЗИ С 80-ЛЕТИЕМ КОМБИНАТА «ЗАПОРОЖСТАЛЬ» И ЕГО ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ НАГРАЖДЕНА БОЛЬШАЯ ГРУППА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ПРОФАКТИВА ПРЕДПРИЯТИЯ.

ЗНАКОМ ФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ УКРАИНЫ «ПРОФСІЛКОВА ЗВИТЯГ»:

Николай Михайлович Журибида – председатель профсоюзного комитета УЖДТ.

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ УКРАИНЫ:

Алексей Тимофеевич Богомазов – председатель профсоюзного комитета механического цеха.

ЗНАКОМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА «ЗА СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО»:

Ростислав Игоревич Шурма – генеральный директор ОАО «Запорожсталь»;

Леонид Александрович Анисимов – председатель профсоюзного комитета;

Андрей Иванович Кривцов – начальник обжимного цеха.

ЗНАКОМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА «ВETERAN ПМГУ»:

Владимир Григорьевич Доценко – слесарь-ремонтник, профгруппорг агломерационного цеха;

Анатолий Витальевич Репринцев – слесарь-ремонтник, председатель профсоюзного комитета ЦРМО-4;

Елена Ивановна Матузова – распределитель работ, председатель профсоюзного комитета УТД;

Наталья Михайловна Чайковская – бригадир на участках основного производства, председатель профсоюзного комитета обжимного цеха;

Владимир Игнатьевич Ворона – председатель профсоюзного комитета Совета ветеранов ОАО «Запорожсталь».

ЗНАКОМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА «ЗА АКТИВНУЮ РАБОТУ»:

Елена Васильевна Скарнар – председатель профсоюзного комитета доменного цеха;

Олег Анатольевич Корякин – нагривальщик металла, профгруппорг обжимного цеха;

Александр Адамович Соловей – аппаратчик очистки газа, член профсоюзного комитета цеха водоснабжения;

Надежда Анатольевна Драган – контролер в производстве черных металлов, председатель профсоюзного комитета УКК;

Анатолий Васильевич Свинцицкий – слесарь-ремонтник, профгруппорг ЦРМО-2;

Валентина Петровна Дудина – инженер-технолог I категории, председатель профсоюзного комитета ЦИАПК;

Александр Алексеевич Куц – старший мастер, член профсоюзного комитета КИП и А;

Татьяна Николаевна Абраменко – заведующая дошкольным образовательным учреждением, председатель профсоюзного комитета ОДОУ.

Продолжение на стр.3



Пленум ЦК профсоюза

В ДНЕПРОПЕТРОВСКЕ СОСТОЯЛСЯ X ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА МЕТАЛЛУРГОВ И ГОРНЯКОВ УКРАИНЫ.

Участники пленума рассмотрели ряд актуальных вопросов по совершенствованию профсоюзной работы на всех уровнях, начиная от профгруппы и до Центрального комитета.

Особое внимание было уделено мотивации членства в профсоюзе. Было отмечено, что работа в трудовых коллективах должна носить целенаправленный и системный характер, а в качестве одной из первостепенных задач должна быть работа с молодежью.

Профсоюзные лидеры подвели также итоги отчетно-выборной кампании в профсоюзе, заслушали информацию об исполнении бюджета доходов и расходов Центрального Комитета за 10 месяцев 2013 года и о бюджете на 2014 год.

Участники Пленума единогласно проголосовали за вступление нашего Профсоюза в состав Международной Евроазиатской Федерации Металлистов, чья деятельность связана с предприятиями горно-металлургической промышленности, автомобилестроения, авиа- и судостроения, производства бытовой и сельскохозяйственной техники, оборонной и транспортной промышленности, машиностроения, приборостроения, электротехнической и электронной промышленности. Членами Федерации являются 76 профсоюзов, которые представляют более 15 миллионов рабочих в 16 странах Евразийского континента.

На пленуме были рассмотрены итоги XXIII Рабочей Спартакиады и XIX Всеукраинской Спартакиады, после чего состоялось награждение лучших спортсменов.

В профкоме комбината

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ПРОФКОМА КОМБИНАТА, НА КОТОРОМ РАССМОТРЕН РЯД ВОПРОСОВ АКТУАЛЬНЫХ ДЛЯ НАШЕГО КОЛЛЕКТИВА.

С информацией о ходе подготовки коллективного договора выступил первый заместитель председателя профкома В. В. Максак. Он отметил, что рабочая группа, в которую вошли представители администрации комбината и профсоюзного комитета, вместе с председателями профсоюзных комитетов цехов изучает предложения, поступающие от трудовых коллективов и отдельных работников. В ближайшее время намечено организовать работу по обсуждению проекта Коллективного договора на 2014 год на собраниях в цехах предприятия.

На заседании президиума обсуждены также вопросы по подготовке к Международному Дню инвалида, о социальной поддержке малообеспеченных детей – учащихся ЗПМЛ; опекунов, многодетных семей и одиноких матерей.

Президиум профкома рассмотрел итоги выполнения плана основных мероприятий на 2013 год и утвердил план работы профсоюзного комитета и постоянно действующих комиссий профкома на 2014 год.

Награды профактиву

Продолжение. Начало на стр.2

ГРАМОТОЙ

ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА:

Леонид Владимирович Заикин – слесарь-ремонтник, председатель профсоюзного комитета агломерационного цеха;

Сергей Васильевич Безуменко – председатель профсоюзного комитета ЦХП – 1;

Сергей Дмитриевич Бережной – председатель профсоюзного комитета газового цеха;

Любовь Александровна Яценко – бухгалтер профсоюзного комитета ОАО «Запорожсталь»;

Александр Николаевич Прищепа – начальник смены, председатель профсоюзного комитета ТЭЦ;

Павел Николаевич Семенцов – слесарь-инструментальщик, председатель профсоюзного комитета цеха ремонта электрооборудования металлургических цехов;

Андрей Иванович Златов – мастер по ремонту и эксплуатации подземных канализационных сетей и шламопроводов, председатель профсоюзного комитета цеха водоснабжения.

ГРАМОТОЙ

ОБКОМА ПРОФСОЮЗА:

Александр Викторович Домбровский – водопроводчик доменной печи, профгруппорг;

Андрей Викторович Котов – ковшевой, профгруппорг мартеновского цеха;

Роман Иванович Шастун – машинист крана металлургического производства, профгруппорг мартеновского цеха;

Людмила Матвеевна Галанова – инспектор по кадрам, член профсоюзного комитета обжимного цеха;

Александр Михайлович Дуда – мастер по ремонту энергооборудования, член профсоюзного комитета ЦГПТЛ;

Оксана Анатольевна Миненко – слесарь-ремонтник, профгруппорг ЦХП-1;

Людмила Михайловна Лесенко – инженер, член профсоюзного комитета ЦВС;

Рябушкин Юрий Владимирович – слесарь-ремонтник, председатель профсоюзного комитета копрового цеха;

Олег Викторович Житников – огнеупорщик, профгруппорг ЦРМП;

Геннадий Викторович Лучко – электромонтер, профгруппорг литейного цеха;

Андрей Петрович Походун – слесарь – ремонтник, заместитель профгруппорга ЦРМО-2;

Лариса Михайловна Мизева – долбежник, профгруппорг механического цеха;

Валерий Анатольевич Яндола – слесарь по ремонту подвижного состава, профгруппорг УЖДТ;

Игорь Владимирович Пышняк – начальник бюро отдела по охране труда;

Сергей Николаевич Сидоренко – слесарь-ремонтник, член профсоюзного комитета ЦТВС;

Владимир Васильевич Шапран – заместитель начальника цеха, заместитель председателя профкома ЦЭ УЖДТ;

Светлана Юрьевна Игнатенко – заведующая ДОУ № 23, член профсоюзного комитета ОДОУ.

ГРАМОТОЙ ПРОФКОМА ОАО «ЗАПОРОЖСТАЛЬ»:

Андрей Викторович Трегуб – машинист завалочной машины, профгруппорг мартеновского цеха;

Андрей Александрович Килимиченко – газорезчик, член профсоюзного комитета ЦГПТЛ;

Людмила Сергеевна Гайдаш – оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин, профгруппорг ЦГПТЛ;

Наталья Александровна Штефан – кладовщик, профгруппорг ЦХП-1;

Андрей Сергеевич Миньков – оператор поста управления, профгруппорг ЦХП-1;

Игорь Александрович Косенко – инженер – электрик, профгруппорг ЦЭТЛ;

Светлана Викторовна Лагутина – инженер, профгруппорг ЦЭТЛ;

Юрий Владимирович Бабич – слесарь – электрик, профгруппорг ЦРПС;

Игорь Фастовец – котельщик, профгруппорг ЦМК;

Александр Александрович Радионов – наладчик, профгруппорг ЦМК;

Александр Валерьевич Щербина – кабельщик-спайщик, профгруппорг ОТД;

Людмила Геннадиевна Куц – слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике, профгруппорг цеха КИП и А;

Валентина Ивановна Залиская – инженер I категории, член профсоюзного комитета газового цеха;

Лариса Николаевна Привалова – контролер в производстве черных металлов, зам. председателя профсоюзного комитета УК;

Светлана Дмитриевна Скиженко – распределитель работ, член профсоюзного комитета РСЦ;

Ирина Леонидовна Черпакова – лаборант, член профсоюзного комитета ЦИАПК;

Сергей Николаевич Щедрин – электросварщик, профгруппорг механического цеха;

Сергей Николаевич Павленко – слесарь-ремонтник, профгруппорг ЦРПО;

Мария Казимировна Шидловская – кладовщик, член профсоюзного комитета УАТ;

Сергей Борисович Кушнарв – водитель, член профсоюзного комитета УАТ;

Марина Анатольевна Максименко – инженер – программист, профгруппорг ОАСУП;

Елена Викторовна Кондратьева – инженер II категории, профгруппорг ОАСУП;

Егор Александрович Семененко – подготовитель составов к разливу плавков, профгруппорг ЦПС;

Александр Николаевич Винников – электромонтер, заместитель председателя профсоюзного комитета ЦПС;

Григорий Петрович Клымчук – монтажник, профгруппорг ЛООС;

Татьяна Анатольевна Злышко – воспитатель, профгруппорг ОДОУ.

Помощь инвалидам

20 лет назад, в 1993 году в Украине впервые отметили Международный день инвалидов. На «Запорожстали» к таким людям всегда было особое отношение. Профсоюзный комитет, совместно с администрацией комбината, создают им все условия для того, чтобы они нормально трудились, принимали активное участие в общественной жизни предприятия, различных культурных и спортивных мероприятиях.

Проводя в жизнь целенаправленную политику по социальной поддержке инвалидов, имеющих трудовое увечье, семей, где есть дети-инвалиды, нетрудоспособных родителей, утративших детей на производстве, а также работающих инвалидов общего заболевания, и, учитывая их тяжёлое материальное положение, профсоюзный

комитет ежегодно проводит денежные выплаты этой категории социально-незащищенных запорожстальцев.

Каждый год, в начале декабря, когда во всем мире отмечают Международный день инвалидов, председатели цеховых комитетов профсоюза приходят к бывшим работникам своих цехов, инвалидам, рассказывают о том, как развивается предприятие, делают все, чтобы инвалиды знали, что их друзья и коллеги помнят и заботятся о них.

В этом году, по установившейся традиции, профком комбината производил денежные выплаты инвалидам трудового увечья (1-3 группы) в размере 300, 250 и 200 грн. соответственно; семьям, имеющим детей-инвалидов по 200 грн. на одного ребенка, а также нетрудоспособным родителям, которые утратили ребенка на производстве – 300 грн.



Комбинату «Запорожсталь» и его профсоюзной организации – 80!

В ТЕЧЕНИЕ НЕСКОЛЬКИХ НОЯБРЬСКИХ ДНЕЙ МЕТАЛЛУРГИ «ЗАПОРОЖСТАЛИ» ПРАЗДНОВАЛИ 80-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ КОМБИНАТА И ЕГО ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ.

В различных мероприятиях, приуроченных ко дню рождения «Запорожстали», приняли участие генеральный директор предприятия Ростислав Шурма и председатель профкома ПМГУ «Запорожстали» Леонид Анисимов, ветераны и работники комбината, руководители города и области, профсоюзные активисты, жители города, чьи родные и друзья трудятся на предприятии.

14 ноября в театре им. Магара состоялось торжественное собрание, посвященное 80-летию металлургического гиганта. В нем приняли участие Президент Украины Виктор Янукович, Акционер компании СКМ Ринат Ахметов, генеральный директор Группы «Метинвест» Игорь Сырый, исполняющий обязанности председателя ЦК Профсоюза металлургов и горняков Украины Сергей Комышев, председатель Запорожского обкома ПМГУ Валерий Седов и другие высокие гости.

Обращаясь с поздравлениями к металлургам, Президент Украины сказал, что «Запорожсталь» – один из флагманов черной металлургии страны, который, как и много лет назад, играет значительную роль в жизни государства и входит в пятерку крупнейших предприятий Украины. Президент выразил уверенность, что усилия коллектива по повышению эффективности производства, а также энергоэффективности должны стать примером для всех промышленных предприятий.

Во время торжественного собрания президент вручил государственные награды 14 запорожстальцев.

Поздравил запорожстальцев с юбилеем и Ринат Ахметов:

– Хочу сказать огромное спасибо ветеранам труда. Именно тем людям, которые закладывали славные традиции «Запорожстали». Мне хочется сказать огромное спасибо рабочим династиям. Мне хотелось бы сказать огромное спасибо молодому поколению, в чьих руках настоящее и будущее предприятия. Мне хочется сказать, что у комбината огромные традиции, а у нас огромные амбиции. И наши амбиции нацелены на эффективность производства. Наши амбиции нацелены на чистый воздух. И самое главное – чтобы от наших амбиций выиграл город, выиграл регион и каждая запорожская семья.

Генеральный директор «Запорожстали» Ростислав Шурма поблагодарил коллектив за самоотверженный труд и верность профессии и своему предприятию, поблагодарил ветеранов и бывшего генерального директора комбината Виталия Сацкого. Говоря о будущем предприятия, Ростислав Игоревич отметил:

– 80 лет – значимый для нас рубеж. Вместе мы создадим новую историю «Запорожстали»!

Праздник со «Звездами»

Около пяти тысяч запорожстальцев и членов их семей стали зрителями музыкально-развлекательного шоу, состоявшегося в международном выставочном комплексе «Казак-Палац» в рамках празднования 80-летия «Запорожстали». Весь праздник проходил под девизом «Запорожсталь – это сила!». Главными его участниками стали звезды украинской эстрады – группа «ВВ» и Светлана Лобода.

Генеральный директор ОАО «Запорожсталь» Ростислав Шурма поздравил с юбилеем запорожстальцев всех поколений и пожелал им крепкого здоровья, счастья и благополучия, а комбинату – светлого будущего. Он также вручил знак «За доблестный труд» I степени и телевизоры бригадиру по отделке, приемке и упаковке металла и готовой продукции цеха холодного проката № 1 Виктору Цепанову и токарю цеха ремонта металлургического оборудования Виктору Марчевскому. Знак «За доблестный труд» II степени и телевизоры получили Наталья Верещагина, машинист крана копрового цеха, Тамара Панченкова, начальник производственно-технического отдела УЖДТ. Знаком «За доблестный труд» II степени с вручени-

ем ценных подарков награждены старший мастер нагревательных колодцев обжимного цеха Александр Егоров, а также токарь механического цеха Михаил Сатаненко.

Почетной грамотой ОАО «Запорожсталь» награждены электромонтер по ремонту обмоток ЦРЭМЦ Елена Петраш, а также машинист кислородно-компрессорного цеха Василий Шахов.

Запорожстальцев также поздравили председатель профкома комбината Леонид Анисимов, председатель облсовета Виктор Межейко, мэр Запорожья Александр Син, народный депутат Евгений Карташов, председатель обкома металлургов Валерий Седов.

В неофициальной части праздника запорожстальцы увидели неоновое шоу и шоу барабанчиков. Но хитом концерта стали выступления группы «ВВ» и Светланы Лободы, а также неофициальный гимн «Запорожстали» – песня из кинофильма «Весна на Заречной улице», которую одновременно исполнили тысячи гостей «Казак-Палаца».

Завершился праздник двадцатиминутным фейерверком.



Юбилейная плавка!

В честь 80-летия «Запорожстали» в мартеновском цехе на двухванном сталеплавильном агрегате №1 бригада мастера Ярослава Тарасенко и сталевара Сергея Гавриша провела юбилейную плавку. В ней приняли участие руководители комбината, представители областной и городской власти, ветераны цеха и комбината, профсоюзные активисты.

Выступая на митинге, состоявшемся после выпуска юбилейного металла, генеральный директор комбината Ростислав Шурма поздравил участников плавки и сказал, что в наших планах — модернизация производства и внедрение новых технологий, а именно строительство кислородно-конвертерного цеха, и, когда «Запорожстали» исполнится 85 лет, очередная юбилейная плавка будет проведена уже в кислородно-конвертерном цехе.

На сегодняшний день в мартеновском цехе выплавлено около 238 миллионов тонн стали. В ближайшие четыре года эта цифра возрастет уже до 250 миллионов. После этого будет запущен конвертерный цех.



Подарок горожанам

15 ноября, накануне 80-летия «Запорожстали», на проспекте Металлургов состоялась открытие скульптурно-декоративной композиции, посвященной главному герою фильма «Весна на Заречной улице». Эта композиция создана по инициативе ОАО «Запорожсталь».

Скульптура изображает сидящего на лавочке сталевара Сашу Савченко, а когда рядом на скамейку садится прохожий – из стилизованного под 50-е годы громкоговорителя звучит мелодия песни «Когда весна придет – не знаю...». Автор скульптурно-декоративной композиции – художник Тигран Акобян.

Художественный фильм «Весна на Заречной улице», снятый в 1956 году режиссёрами Феликсом Миронером и Марленом Хуциевым, посмотрело более 30 млн. зрителей. Снимали картину на «Запорожстали». Главную роль сталевара Саши Савченко сыграл актер Николай Рыбников, а тонкостям профессии сталевара Николая Рыбникова обучал запорожстальцев, Герой Социалистического Труда Григорий Пометун.





Встреча в профкоме

Накануне 80-летия «Запорожстали» генеральный директор комбината Ростислав Шурма поздравил с юбилеем и заводской профсоюзом.

На торжественное собрание, посвященное юбилею первичной профсоюзной организации «Запорожстали», которое прошло в актовом зале профкома, пришли ветераны труда и профсоюзные активисты разных поколений, а также председатели комитетов профсоюза, которые работают сегодня и защищают трудовые права и интересы металлургов.

Председатель профкома комбината Леонид Анисимов поздравил участников собрания с юбилеем предприятия и профсоюзной организации, пожелал всем металлургам здоровья, благополучия и новых успехов в труде.

— Со времени нашей первой встречи, — сказал он, — с новым руководителем комбината — Ростиславом Шурмой — прошел год. Мы с ним тогда договорились сохранить все те традиции комбината, которые металлурги закладывали десятилетиями. Сейчас могу с твердостью сказать, эти традиции и крепнут, и приумножаются. Подтверждение тому — коллективный договор «Запорожстали» на 2013 год, признанный лучшим среди предприятий ГМК Украины.

Ростислав Шурма также поздравил профсоюзных активистов:

— Меня особенно радует то, что в лице профсоюзной организации я нахожу поддержку и понимание новых инициатив по наведению порядка и укреплению трудовой дисциплины, борьбе с пьянством и воровством, по повышению эффективности производства. Результаты нашей работы мы сегодня видим сами. Хочу сказать большое спасибо за ваш труд и поддержку.

От имени ветеранов профдвижения комбината к собравшимся обратилась Людмила Семкина, отдавшая профсоюзной работе почти сорок лет своей жизни:

— Я искренне благодарю и Леонида Александровича, и Ростислава Игоревича за заботу о ветеранах предприятия, и за сегодняшнюю встречу. Мы ветераны, имеем прекрасную возможность пообщаться друг с другом, вспомнить годы совместной работы, поделиться опытом с молодежью. А еще хочу поблагодарить за то, что мы постоянно ощущаем внимание, поддержку и заботу «Запорожстали».

Заместитель председателя Запорожского обкома профсоюза Юрий Шапчиц также поздравил запорожстальцев с прекрасным праздником и вручил группе профсоюзных активистов Почетные грамоты Федерации профсоюзов Украины, Знаки ЦК профсоюза «Ветеран ПМГУ», «За активную работу в ПМГУ» и грамоты Центрального Комитета.



Накануне юбилея «Запорожстали» на комбинате побывал и.о. председателя ЦК профсоюза металлургов и горняков Украины Сергей Комышев. Он вручил генеральному директору Ростиславу Шурме и председателю профсоюзной организации Леониду Анисимову награды «За весомый вклад в развитие социального партнерства».

Как отметил профсоюзный лидер, «Запорожсталь» является сегодня примером для других предприятий горно-металлургического комплекса, так как постоянно

поддерживает и развивает социальный пакет для своих работников.

— Уверен, — сказал Сергей Комышев, — что после 80-летия на «Запорожстали» начнется обратный отсчет времени и те инвестиции, которые вливаются в трудовой коллектив и в комбинат, реально будут способствовать позитивным технологическим и техническим изменениям. Думаю, через несколько лет мы с вами будем отмечать юбилей полностью обновленной «Запорожстали».

В связи с 80-летним юбилеем «Запорожстали» и его профсоюзной организации в профком комбината поступило множество поздравлений от руководителей и коллективов профсоюзных организаций, народных депутатов, коллег металлургов, коллективов различных организаций и учреждений, которые являются партнерами нашего предприятия.

Сегодня мы публикуем некоторые из этих поздравлений.

*Голові профкому ВАТ «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь»
Анісімову Л. О.*

Шановний Леоніде Олександровичу!

Прийміть найщиріші вітання із 80-річчям ВАТ «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь»!

Історія Вашого підприємства — це славетна історія успіхів та перемог. Вже протягом багатьох десятиліть «Запоріжсталь» є визнаним флагманом металургійної галузі України, яким, я переконана, підприємство залишатиметься і надалі.

Особлива увага в роботі Вашого підприємства приділяється захисту прав та інтересів працюючих та їхніх родин. Сьогодні на «Запоріжсталі» — один з найвищих у галузі рівень зарплат, а також потужний «соціальний пакет». І у цьому велика заслуга профспілок, які стоять на сторожі інтересів робітників та є надійним гарантом ефективного соціального діалогу.

Тож бажаю Вам і надалі зберігати активну позицію в питанні відстоювання прав та інтересів працівників «Запоріжстали», а всьому багатотисячному колективу підприємства подальших успіхів, високих результатів у роботі, міцного здоров'я, сімейного затишку та добробуту.

**З повагою,
Міністр соціальної політики України
Н. Королевська.**

Уважаемые металлурги и ветераны труда — члены профсоюза металлургов и горняков Украины!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с 80-летием первичной профсоюзной организации ОАО «Запорожсталь».

Путь, пройденный вашей организацией со дня первого профсоюзного собрания, отмечен множеством примеров проявления заботы о человеке труда. Не было ни одного направления, ни одного участка работы, где бы профсоюзный актив комбината не принял непосредственного участия, обеспечивая защиту экономических и социально-трудовых прав работников, заботясь о развитии предприятия, о благосостоянии трудящихся.

Показателем высокого уровня социальной политики, направленной на обеспечение достойного уровня жизни каждого члена профсоюза, является коллективный договор. Какой бы ни была ситуация в стране колдоговор «Запорожстали» является ярким примером для предприятий не только горно-металлургической отрасли, но и для всего промышленного комплекса Украины!

Профсоюзная организация ОАО «ЗМК «Запорожсталь» имеет статус одной из самых крупных и влиятельных в ПМГУ. Она пользуется авторитетом и доверием трудящихся, потому что всегда проявляет высокую ответственность при выполнении обязательств по защите прав и социально-экономических интересов человека труда. А еще потому, что в профсоюзном комитете трудятся не просто профессионалы, а люди, обладающие высокими человеческими качествами.

Здоровья, счастья Вам и Вашим семьям, благополучия, успешного решения стоящих перед коллективом задач!

**По поручению Президиума,
Председатель Запорожского
областного комитета профсоюза
Валерий СЕДОВ.**

Уважаемые запорожстальцы!

Примите наши самые теплые и искренние поздравления с знаменательной датой — 80-летием славного флага на Украинской металлургии — комбината «Запорожсталь».

Пройденный Вами путь является убедительным свидетельством трудовой доблести, высокого профессионализма и самоотверженности всех поколений запорожстальцев, всего трудового коллектива.

В этот юбилейный день от всей души желаю Вам дальнейших трудовых успехов, достойной оценки нелегкого, но благородного труда, уверенности в завтрашнем дне, здоровья, счастья, благополучия Вам и Вашим семьям!

Профсоюзный комитет ПАО «Днепропеталь».

Чем памятен для нас год уходящий!

В ПРЕДВЕРИИ НОВОГОДНИХ И РОЖДЕСТВЕНСКИХ ПРАЗДНИКОВ ПРИНЯТО ПОДВОДИТЬ ИТОГИ МИНУВШЕГО ГОДА И ОБДУМЫВАТЬ ЖЕЛАНИЯ, КОТОРЫЕ ХОТЕЛОСЬ БЫ ВОПЛОТИТЬ В ГОДУ ГРАДУЩЕМ. О ТОМ, ЧЕМ ЗАПОМНИЛСЯ ГОД УХОДЯЩИЙ И О СВОИХ МЕЧТАХ РАССКАЗЫВАЮТ РАБОТНИКИ КОМБИНАТА.



Валерий Дмитриевич Ашихмин, начальник агломерационного цеха:

– Тут особо и задумываться не надо. Мне, как и большинству агломератчиков, самым памятным событием года стал пуск первой агломерационной машины с современным высокотехнологичным газоочистным оборудованием. Это позволило нам значительно повысить эффективность производства, решить ряд экологических проблем, снизив выбросы пыли и газа в атмосферу. Кроме этого мы улучшили условия труда агломератчиков.

Большой честью для меня и всего коллектива стало то, что старт новому комплексу дал Президент Украины Виктор Янукович, а в митинге по поводу этого события принял участие крупнейший акционер «Запорожстали» Ринат Ахметов.

Запомнилась и работа над новыми проектами по энергосбережению, потому что это одна из важнейших составляющих процесса модернизации производства.

Надеюсь, что и в наступающем году у нас будет много памятных и радостных событий.

Владимир Иванович Деменковец, старший мастер доменного цеха:

– Хочу взять на себя смелость и сказать, что уходящий год был знаменательным для всего многотысячного коллектива комбината. Ведь он стал лакмусовой бумагой деятельности нового собственника и новых руководителей предприятия. Причем, это был не шестимесячный, а полновесный годичный цикл в период экономического кризиса.

Этот год дал всем запорожсталецам уверенность в завтрашнем дне. Эти слова часто звучат как штамп, но сейчас они приобрели реальный смысл. Тем более у многих запорожсталецев были сомнения: справится ли молодой руководитель с таким громадным хозяйством в сложных экономических условиях. Теперь можно говорить, что справился.

Что касается лично меня, то я очень рад, что моя работа приносит пользу комбинату. И этот мой вклад в коллективе ценят. Ведь в этом году мне было присвоено почетное звание «Заслуженный металлург Украины». Такой вот оценочный год у меня получился.



События года: началась масштабная реконструкция ДП №4.



Алексей Алексеевич Дроздов, нагревальщик металла, председатель Совета молодёжи обжимного цеха:

– Этот год для меня и для многих прокатчиков останется в памяти не только тем, что мы добились производственных успехов, но и спортивных побед.

Долгие годы нам не удавалось быть первыми. В этом же году команды цеха победили в самых престижных видах спорта – футболе и мини-футболе. Это самые популярные и азартные соревнования, на которых всегда присутствует много болельщиков, а результаты широко обсуждаются во всех коллективах предприятия.

Эти достижения могли стать главным спортивным событием года для нашего цеха. Но главный успех был впереди. Наши спортсмены стали чемпионами Рабочей спартакиады «Запорожстали» в своей подгруппе. И это заслуга нашей молодежи, которая, не боясь никаких авторитетов, смело отстаивала честь цеха. Надеюсь, что и в наступающем году спортсмены обжимного цеха также успешно выступят на всех соревнованиях, которые будут проводиться на комбинате.

Леонид Владимирович Гулевский, загрузчик термических печей ЦХП-1:

– Насколько я себя помню, когда заходит речь о нашем комбинате, всегда говорят об экологических проблемах. Естественно, в отрицательном смысле. Я и мои коллеги это отлично понимаем – сами живем в Запорожье и дышим тем же воздухом. Кроме того, трудимся на производстве, которое считается вредным. Как для здоровья, так и для окружающей среды. Поэтому модернизация прокатного производства, в том числе реконструкция травильного оборудования нашего цеха, является для нас наиболее важным событием последнего времени. И, думаю, этот вопрос останется таким же актуальным и в наступающем году.

Еще хочу отметить, что в уходящем году улучшилось материальное положение моей семьи. Мы полностью погасили кредит за купленный автомобиль. Теперь можно решать какие-то другие проблемы. Благо ситуация на комбинате стабильная, и будущее можно планировать без опаски.



События года: началась масштабная реконструкция травильного отделения цеха холодной прокатки №1.



События года: перевозки металлургов на работу и с работы осуществляются комфортабельными автобусами.

Людмила Викторовна Федотенко, инженер-программист 2-й категории АСУ УЖДТ:

– Я являюсь старшей автобусного маршрута №11 «УЖДТ – Калнышевского», и поэтому 2013 год мне запомнился тем, что перевозки пассажиров в отдаленные районы города осуществляются в комфортабельных красивых автобусах. Теперь мы не боимся опоздать на работу или замерзнуть в автобусе.

Совсем скоро будет внедрена система «Пассажиropоток», в соответствии с которой каждый пассажир автобуса для оплаты проезда будет использовать пластиковый пропуск, и удержания из заработной платы будут производиться по фактическому количеству поездок. Я принимаю активное участие в тестировании этой системы.

Мне также очень приятно, что на комбинате возобновлена практика подачи рационализаторских предложений. Мне всегда хочется что-то улучшить. Я лично уже подала 2 предложения и надеюсь, что на этом не остановлюсь.

Еще мне запомнилось празднование юбилея комбината в Казак-паласе. Важным событием стало восемнадцатилетие моей дочки Ксении, и ее успешная учеба в Запорожском национальном университете.

В этом году приятные минуты доставила наша шотландская прямоухая кошка Джамилля. В фенологическом клубе «Фаворит» она завоевала чемпионское звание.

В общем, хороший получился год.



События года: проведен комплексный ремонт стана «1680» цеха горячей прокатки тонкого листа.

Виктор Андреевич Резниченко, мастер по ремонту и обслуживанию электрооборудования машинных залов цеха горячей прокатки тонкого листа:

– Год запомнился юбилеями. Как комбината, так и цеха. В такие периоды увеличивается ответственность, и подводятся разного рода итоги. Как официальные, так и личные. То есть, каждый человек анализирует прошедший период по собственной шкале ценностей. В этом смысле для меня и для нашего коллектива год стал вполне благополучным. Об этом свидетельствуют производственные и экономические показатели.

В более узком смысле запомнился капитальный ремонт стана «1680». Мы привели его в порядок, поменяли часть оборудования, что позволило повысить эффективность прокатки, улучшить качество металла.

В личной жизни также не было никаких неприятностей. Сейчас это уже можно считать успехом. Мы с женой здоровы, здоровы и две дочери. А еще подрастают пять внуков. Чем не повод радоваться жизни и прошедшему году? Пусть будут все счастливы!

Запорожскому профессиональному металлургическому лицезу – 70 лет!

Кузница кадров для металлургов

Биография металлургического лица началась в далеком 1943 году, сразу же после освобождения Запорожья от немецко-фашистских захватчиков.

В соответствии с Постановлением Совета Министров СССР 21 ноября 1943 года на базе «Запорожсталь» было создано ремесленное училище № 55. Перед педагогическим коллективом училища, который возглавил А. А. Сосновский, была поставлена задача, как можно быстрее начать подготовку квалифицированных рабочих, необходимых для восстановления завода.

Первый набор учащихся составил 75 человек, а всего за год в училище разные специальности освоили 2445 молодых работников.

К началу 50-х годов училище имело новый учебный корпус и мастерские с необходимым оборудованием. Чуть позже был построен благоустроенный общественно-бытовой блок со столовой, спортивным и активными залами.

Училище несколько раз подвергалось реорганизации. В 1997 году три профессионально-технических училища – РУ № 5, ГПУ № 8 и ОПТУ № 8 – были объединены в одно – ПТУ № 8. Перечень профессий и количество учащихся ежегодно увеличивались.

В 1993 году это учебное заведение было преобразовано в Профессиональный металлургический лицез, главной задачей которого по-прежнему является подготовка квалифицированных рабочих кадров.

За 70 лет своего существования в лицезе подготовлено для металлургических предприятий региона свыше 20 тысяч квалифицированных работников, из них более 12 тысяч для «Запорожстали».

Подготовкой кадров сегодня занимаются преподаватели и мастера производственной учебы, которые входят в состав нескольких методических комиссий. Руководит учебным заведением Инна Станиславовна Яценко.

В учебном корпусе имеется 19 кабинетов, 3 лаборатории, 5 мастерских. Учебно-производственные мастерские находятся и на территории металлургического комбината. В их числе – 3 слесарные мастерские, мастерские для электросварщиков, комплекс «кабинет-мастерская» для маляров-штукатуров, кабинет специальной технологии для помощников машинистов тепловозов, а также ка-

бинет технологии для станочников.

Учащиеся могут развивать и свои творческие способности. Для этого в лицезе работают поэтическая студия «Проба пера», литературно-драматическая студия, студия искусства «Оригами». Есть спортивные секции по шахматам, настольному теннису, футболу, баскетболу.

Во время учебы учащиеся не только изучают профессию, получают общее среднее образование, но и учатся организовывать свой досуг. С этой целью в училище постоянно проводятся различные внеклассные мероприятия, конкурсы, Олимпиады, профессиональные и предметные недели.

Между «Запорожсталью» и лицезом существуют прочные связи.

– Наш коллектив, – говорит директор лица Инна Яценко, – постоянно ощущает поддержку комбината. Металлурги помогают нам с ремонтом учебных кабинетов и производственных мастерских, здания учебного заведения. Кроме этого, недавно была отремонтирована теплотрасса. Учащиеся имеют возможность проходить на комбинате производственную практику. Многие из них потом вливаются в трудовой коллектив комбината. Для молодых рабочих это значит очень многое, ведь они получают не только рабочее место, стабильную зарплату и социальную защиту, но и приобретают уверенность в завтрашнем дне.

Профсоюзный комитет также поддерживает преподавателей и учащихся. Регулярную помощь от профкома получают дети из социально незащищенных категорий: дети-сироты, дети, лишенные родительской заботы, дети из малообеспеченных и многодетных семей.

С целью повышения качества подготовки квалифицированных рабочих, руководство лица и инженерно-педагогический коллектив работают над тем, чтобы создать оптимальные условия для учебы, улучшить качество воспитательной работы и профессиональной подготовки молодых рабочих.

Коллектив лица надеется и дальше укреплять сотрудничество с «Запорожсталью» и другими металлургическими предприятиями, удовлетворять их потребности в квалифицированных рабочих кадрах, а в случае необходимости, расширять спектр профессий металлургического профиля.

Праздник в ЗПМЛ

Поздравить коллектив металлургического лица с юбилеем пришли представители администрации Заводского района, Департамента образования и науки, молодежи и спорта Запорожской областной государственной администрации, научно-методического центра профессионально-технического образования в Запорожской области, Запорожского областного союза промышленников и предпринимателей «Потенциал», металлурги «Запорожстали», «Днепропетрстали» и других предприятий города, директора профессионально-технических учебных заведений области, а также ветераны и выпускники лица.

От имени генерального директора комбината Ростислава Шурмы коллектив поздравил его помощник Сергей Ильченко, председатель профкома ОАО «Запорожсталь» Леонид Анисимов, Герой Социалистического Труда, Заслуженный Металлург Украины Григорий Пометун, ветераны и выпускники лица.

Для юбиляров был организован праздничный концерт, завершившийся любимой песней металлургов всей страны, песней из кинофильма «Весна на Заречной улице».

В связи с 70-летием Запорожского профессионального металлургического лица профсоюзный комитет ОАО «Запорожсталь» за долголетний, добросовестный труд и активное участие в воспитании молодежи награждает группу работников лица.

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ПРОФКОМА ОАО «ЗАПОРОЖСТАЛЬ» НАГРАЖДЕННЫ:

Яценко Инна Станиславовна – директор лица;

Кудрявцева Наталья Григорьевна – мастер производственного обучения;

Юсиченко Людмила Константиновна – мастер производственного обучения;

Козлова Людмила Борисовна – мастер производственного обучения;

Бугрим Нина Григорьевна – лаборант;

Фединяк Наталья Васильевна – бухгалтер;

Караваяева Елена Ивановна – заместитель директора по учебно-воспитательной работе;

Савченко Оксана Викторовна – преподаватель украинского языка и литературы.



День донора

На нашем комбинате каждый год по зову сердца свою кровь для спасения других людей сдают сотни металлургов. Только в этом году запорожстальевцы сдали 874 литра крови.

– На нашем комбинате – отмечает председатель Общества Красного Креста «Запорожстали» Тамара Волкова – проводится большая работа по

пропаганде донорства, разработано положение «О поощрении доноров, которые безвозмездно сдают кровь». Доноры получают дополнительные лайки и питание за счет предприятия.

10 декабря в здравпункте управления железнодорожного транспорта проведен традиционный день донора.

– С самого утра, – говорит медсестра Людмила Аваткова, – к нам шли металлурги, чтобы сдать кровь. Среди них были и те, кто

носит почетное звание «Заслуженный донор Украины», и те кто, впервые решил помочь своим коллегам, их семьям, детям, у которых тяжелые заболевания крови, а также многим запорожцам.

– В этот день в здравпункте УЖДТ сдали кровь 122 работника комбината, – отмечает медсестра литейного цеха Светлана Предгер. – А всего в различных медицинских учреждениях кровь сдали 376 запорожстальевцев.



В канун 80-летия профсоюзной организации профком комбината объявил конкурс на лучшую эмблему профорганизации, которая показывала бы взаимосвязь производственной и общественной жизни трудового коллектива. В конкурсе участвовали более 10 работников из разных цехов предприятия. Для определения победителей была создана конкурсная комиссия, которая рассмотрела все представленные работы и назвала победителей.

Первое место было присуждено художнику ЦХП-1 Ольге Протченко. Второе место занял электрослесарь ЦСП Анатолий Коревиц, третье — электрогазосварщик доменного цеха Валерий Сосновский.

Эмблема, признанная лучшей, стала логотипом праздника профсоюзной организации комбината и была нанесена на все сувениры, которые профком заказал к юбилею.

Все участники конкурса награждены Дипломами и ценными подарками.

С Днем рождения!

Профсоюзный комитет и профактив комбината поздравляют с Днем рождения:

8 декабря — председателя комитета профсоюза СРиКС Виталия Комарова;

9 декабря — бывшего председателя комитета профсоюза ЦПС Петра Стефаненко;

12 декабря — председателя комитета профсоюза радиоизотопной лаборатории Олега Некипелова;

17 декабря — председателя комитета профсоюза мартеновского цеха Юрия Пенькова;

23 декабря — бывшего председателя комитета профсоюза газоспасательной службы Сергея Черкуна;

24 декабря — бухгалтера профсоюзного комитета комбината Любовь Ященко;

28 декабря — бывшего председателя комитета профсоюза ЦВС Анатолия Атаманюка.

Улыбнитесь!

31 декабря. Звонит ребенок:

- Але, скорая? Приезжайте скорее. Наш папа с ума сошел. Надел красный халат, валенки и всем говорит, что он Дед Мороз.

-Простите пожалуйста! Я думала, что это мой муж. Явился ночью, нос красный, да еще с какой-то девицей...



- Дед Мороз, спасибо за подарок, который ты мне принес.

- Пустяк, не стоит благодарности.

- Я тоже так думаю, но мама велела так сказать.

На Новый год буду аналитиком! Буду следить: а у всех ли налиито?



Самый короткий день в году - 1 января. Просыпаетесь - за окном уже темнеет..

После празднования Нового года встречаются два приятеля:

- Ну, как встретил праздник?
- Да не знаю, еще не рассказывали...

Старый Новый год придумали, чтобы доесть наконец состарившуюся после обычного Нового года колбасу и салаты.

- Ну как Новый год встретил?
- Да как подарок...
- Это как?
- Всю ночь под ёлкой провалялся...

У нас с друзьями есть традиция, каждый год 31 декабря мы ходим... А вот 1 января уже нет...

Самое ужасное в последние дни перед Новым годом - это то, что в холодильнике полно еды, но её нельзя есть.

Десять дней новогодних праздников - это такое время, которое можно провести как хочешь: либо без всякой пользы, либо с большим вредом.

Три возраста мужчины:

- Он надеется, что его желания исполнит Дед Мороз.
- Он надеется, что его желания исполнит Снегурочка.
- Он надеется, что его желания исполнит Дед Мороз, если придет Снегурочка.



История из жизни

Новогодний мусор

Это история, из серии «нарочно не придумаешь», случилась с мамой моей подружки.

Заготовила мама шикарных подарочков для семьи и всех знакомых. Славненько упаковала и сложила их в мешок для мусора (черный такой). Ну и оставила этот мешочек дожидаться веселого Нового Года.

По возвращению с работы - мешок не наша...

Вернулся муж, спросила, не видел ли мешок. А он подумал, что это мусор, и выбросил...

Мама в шоке - беги, забирай, говорит!!! Муж бегом к мусорке - картина: вокруг сидят бомжи, разбирают подарочки, довооольные!

Струдом забрал оставшиеся домой!

Товарищи, будьте осторожны при выносе предновогоднего мусора!

Счастливого Нового Года!!!



Информационный бюллетень «ВЕСТНИК ПРОФСОЮЗА»

E-mail: VP_Z@ukr.net

Адрес редакции:
69008 г. Запорожье, Южное шоссе, 72,
Распространяется бесплатно.
Выходит 1 раз в месяц.

Главный редактор:

Александр Чехарин

Ответственный за выпуск:

Глеб Гончаров

Тел. 218-21-76

Тираж: 2000 экз.

Заказ №13604012.

Бюллетень зарегистрирован Главным управлением юстиции в Запорожской области 12 ноября 2012 г.
Регистрационное свидетельство 33 №1089-364

Допечатная подготовка и печать
ООО «Издательский дом «Керамист»
69057 г. Запорожье, ул. Седова, 16.
Тел.: (061) 228-10-30
www.keramist.com.ua